

हेलमेट को लेकर पुलिस वालों ने युवक की कर दी पिटाई मच गया बवाल

न्यायसाक्षी/रायगढ़। जिनंदल रोड सी.एम.ओ.तिरारा पर पुलिस वालों ने मितल फ्लोर मिल के मालिक की हेलमेट विवाद को लेकर जमकर धुनाई कर दी, जिससे वहां बवाल मच गया है, लोग पुलिस की इस गुंडा गंदी के खिलाफ काफी आक्रोशित व उत्तेजित दिखे। यह घटना 11.30 बजे की थी, ड्यूटी पर तैनात इन पांच पुलिस वालों ने मनोज को रोका और उसकी बाईस्क की चाबी निकाल ली, जिसका विरोध किए जाने पर पुलिस वालों ने उसे बेतहाशा पीट दिया इससे उत्तेजित लोगों ने वहां चक्का जाम कर दिया, दो घंटे की मानमनुवल के बाद चक्काजाम दोषी पुलिस वालों पर कार्यवाही किये जाने के आश्वासन के बाद खुल गया।



राईस मिल में हुआ हादसा मजदूर की मौत

न्यायसाक्षी/रायगढ़। लैलुंगा के एक राईस मिल में हुए हादसे में 35 साल के युवक देवेन्द्र सिदार की मौत हो गयी वह आज सुबह काम करते समय मिल के पट्टे में फंस गया था बुरी तरह घायल होने से उसे बचाया नहीं जा सका युवक झारपुर का रहने वाला था, सुबह 10 बजे के लगभग वह मशीन के पट्टे की चपेट में आ गया, पुलिस ने 174 जा.फौ के तहत मामला दर्ज कर जांच आरंभ कर दी है।

कीटनाशक के सेवन से महिला मृत

न्यायसाक्षी/रायगढ़। ग्राम बेहरामार छल की रहने वाली 55 वर्षीय महिला श्रीमती बिन्दुबाई को कल कीटनाशक का सेवन करने से ईलाज के लिये धरमजयगढ़ ले जाते समय मृत्यु हो गयी। मृतिका का लड़का सुबह खेत में काम करने गया था, घर में बिन्दुबाई और उसकी बहन थी, इसी बीच बिन्दुबाई कीटनाशक का सेवन कर ली, घटना के संबंध में थाना धरमजयगढ़ में मार्ग दर्ज कर अग्रिम जांच के लिये थाना छल भेजी गयी है।

अस्पताल गए युवक की स्कूटी गायब

न्यायसाक्षी/रायगढ़। पुलिस चौकी जूटमिल के गांधी नगर बाई क्रमांक 33 निवासी राम प्रसाद मिरी 26 दिसंबर को रात करीब 9 बजे अपनी बहन की स्कूटी क्रमांक सीजी 13 रु 3466 को लेकर के.जी.एच. अस्पताल गया था, स्कूटी को अस्पताल गेट ओवरब्रिज के नीचे खड़ा कर हास्पिटल अंदर खाना पहुंचाकर थोड़ी देर बाद वापस आया तो स्कूटी नहीं थी, आसपास तलाश करने पर पता नहीं चला, जिसके बाद आज पुलिस चौकी जूटमिल में स्कूटी चोरी की रिपोर्ट दर्ज कराये है, रिपोर्ट पर धारा 379 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया।

स्कार्पियों ने दीवार को मारी ठोंकर

न्यायसाक्षी/रायगढ़। कोतरारोड प्रणामी मंदिर के पास स्कार्पियों क्रमांक सीजी 13- 1475 का चालक भुवनेश्वर सिदार ने आनन्द शर्मा के घर की दीवार को ठोंकर मार दी, ठोंकर से घर की दीवार, टीना शेड व एडवाटॉइजर बोर्ड टूटकर क्षतिग्रस्त हो गया है, रिपोर्ट पर 279,427 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया।

फांसी लगाने से आकरिमिक मृत्यु

न्यायसाक्षी/रायगढ़। चक्रधरनगर के ग्राम जुड़ा कलमीडीया निवासी गुरुचरण गुप्ता ने आज अपने घर के कमरे में फांसी लगा ली। मृतक गुरुचरण गुप्ता सुजुकी शोरूम में काम करता था। आज सुबह लगभग 8 बजे वह आनंद पति व लडकी को उसके भाई के घर महारापा जूटमिल में तुम लोग आ जाना कहकर छोड़कर गया, उसके बाद उसकी पति सुजुकी शोरूम कॉल कर पता लगाई तो उसे गुरुचरण के काम पर नहीं आने की जानकारी मिली, तब गुरुचरण के साले ने उसके घर ग्राम जुड़ा जाकर देखा तो कमरे अंदर गुरुचरण की रस्सी से फांसी लगा लेने से मौत हो चुकी थी सूचना पर 174 जा.फौ कायमकर जांच में लिया गया।

छः लोगो को तीन ने पीटा जुर्म दर्ज

न्यायसाक्षी/रायगढ़। 160 नग बछड़ो को चरखापरा गाव ले जा रहे छः लोगो को तीन मोटर सायकल सवारों ने पीट दिया जांजगीर चाम्पा निवासी सुरजीत सिंह अपने 5 साथियों के साथ 27दिसंबर को तखतपुर से बछड़ो को बिक्री करने ले जा रहा था। बछड़ो को हंकते हुये मुनुंद गांव पहुंचे थे, कि 30दिसंबर के करीब 7.30 बजे एक मोटर सायकल में तीन व्यक्ति प्रशांत गुप्ता, ललित एवं रोशन खान आये और मवेशी को काटने ले जा रहे हो, कहकर गंदी गंदी गालियां देकर मारपीट किये और रूपये की मांग कर रहे थे, सुरजीत सिंह उनके मोटर सायकल का नम्बर नोट किया था, जिसके बाद उनके नाम की जानकारी होने पर कल थाना छल में रिपोर्ट किया जिसपर 294,506, 327,34 भादवि दर्ज किया गया।

ढेसपाल निराला का निधन

न्यायसाक्षी/रायगढ़। पत्रकार कल्याण परिषद छत्तीसगढ़ के बलौदा बाजार जिला अध्यक्ष ढेसपाल निराला का आज 30 दिसम्बर 2016 को बालाजी हास्पिटल रायपुर में दुखद निधन हो गया। युवा पत्रकार स्व. निराला अपनी कार से पत्नी एवं पुत्र-पुत्री के साथ सड़क मार्ग से जा रहे थे तभी बसना - रायपुर फोरलेन में पेटवा (जिला महासमुद्र) के समीप टुक ने जोरदार ठोकर मारी तभी दूसरे टुक ने पीछे से टक्कर मार दिया। गाड़ी बुरी तरह से पिचक गई दोनो को अस्पताल ले जाया गया। दुर्घटना 29 दिसम्बर की शाम 4-30 बजे की है। पत्रकार निराला की आज 11-00 बजे इलाज के दौरान मृत्यु हो गई। उनका अन्तिम संस्कार गृह ग्राम सरसीवा में 31 दिसम्बर को होगा। उनकी पत्नी कोमा में है। बेटा-बेटी सकुशल है।

नए साल पर चार जगह मचा हंगामा

न्यायसाक्षी/रायगढ़।

नए साल की रात चार जगहों पर मारपीट हुयी, जिसमे पुलिस ने मामला दर्ज कर विवेचना आरंभ कर दी है, पहली वारदात रायगढ़ गुरुनानक स्कूल के पास रहने वाले समरजीत के साथ हुयी जो 31 दिसंबर की रात 1/30 बजे स्टेशन से कोलडिंक्स लेकर आ रहा था तो पेट्रोल पंप के सामने शुभम शर्मा एवं पप्पू ने गाली गलौच कर मारपीट की जिसकी रिपोर्ट पर 294, 506, 323, 34 भादवि दर्ज कर विवेचना में लिया गया।



दूसरी घटना जूटमिल भजनडीया में करीब 7 बजे शाम चिनी महंत एवं रीना महंत, बीना महंत और किन्न महंत से नीलू चौहान एवं गोलू चौहान गाली गलौच कर रहे थे, जिसे लालदास बीच बचाव किया तो नीलू और

तीसरा मामला कल रामविलास अपने दीदी के यहां नया साल मनाने आया था शाम करीब 7.30 बजे गोरखा के 4 लडके हेमंत, बिन्न, अजय, रमेश शराब के नशे में रूपये मांगकर गाली गलौच कर हाथ मुक्का , डंड से मारपीट

बलवा करने वाले पुसौर के 9 लोग गिरफ्तार हुये जेल दाखिल

न्यायसाक्षी/रायगढ़। नए साल का चन्दा नहीं देने पर सरिया के कैलाश अग्रवाल व उसके साथियों के साथ मारपीट व गाड़ियों में तोड़ फोड़ करने वाले सभी 9 आरोपियों को पुसौर पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया, जिन्हे अदालत में पेश किया गया, जहां से न्यायाधिक अभिरक्षा में उन्हें जेल भेज दिया गया। इन लोगों ने रात 1-30 बजे फिल्म देख कर वापस लौट रहे लोगो से इन्होने विवाद किया था पकड़े गये आरोपियों में शैलेश गुप्ता जैन कसेर, बजरंग पाव, बाबूलाल निपाद, जितेन्द्र विश्वडकर्मा, सुशील गुप्ता, मिनकेतन महणा शामिल हैं इन पर 147,148 ,341, 327,294, 506,323,427 भादवि का अपराध दर्ज किया गया हैं

किये,रिपोर्ट पर 294, 506, 323,34 भादवि विवेचना में लिया गया।

चौथी वारदात ग्राम कुधरगढी सरिया निवासी संजय कोडाकू जगन्नाथ एका के साथ गांव के श्यामलाल के ठेले में शाम 7 बजे सिगरेट लिया तब उसने पहले का

पैसा मांगा जिस पर विवाद हुआ और वहाँ खडे श्यामलाल का लडका अरविंद, खगपती चौहान, ललित चौहान और श्यामलाल एक राय होकर संजय को गाली गलौच कर मारपीट किये,रिपोर्ट पर 294,506,323,34 भादवि दर्ज कर लिया गया।

इस बार मकर संक्राति पर तीन शुभ योग, सभी को होगा लाभ

0 15 जनवरी को 28 साल बाद आणा शुभ महायोग

न्यायसाक्षी/रायगढ़। मकर संक्राति 15 जनवरी मनाई जाएगी। इस दिन सुबह 6.22 बजे सूर्य मकर राशि में प्रवेश करेगा। पिछले साल भी मकर संक्राति 15 जनवरी को ही मनाई गई थी। लेकिन इस साल मकर संक्राति पर तीन शुभ योग बन रहे हैं, जो इसे महापर्व बनाएंगे। यह संयोग 28 साल बाद बन रहा है। जब मकर संक्राति के दिन सर्वाथ सिद्धि योग, अमृत सिद्धि योग तथा रविवार होने के साथ-साथ चंद्रमा का कन्या राशि के हस्त नक्षत्र में मौजूद रहेगा। जिसके चलते सभी राशि के जातकों को एक साथ इन शुभ योगों का लाभ मिलेगा।

संक्राति का कौन सी राशि पर क्या प्रभाव	मेघ	वृषभ	मिथुन	कर्क	सिंह	कन्या	तुला	वृश्चिक	धनु	मकर	कुंभ	मीन
	- इष्ट अभीष्ट सिद्धि	- धर्म लाभ	- स्वास्थ्य का कष्ट	- सम्मान बढ़ाने वाला	- प्रभाव में वृद्धि	- यश प्रतिष्ठा में वृद्धि	- पारिवारिक कलह	- धन लाभ	- संतोषकारी	- मित्रों से विवाद	- धन बढ़ाने वाला	- शत्रु की पराजय देने वाले फल

यह आकाशीय सितारों के अनुसार दुर्लभ और श्रेष्ठ हैं। सामान्य रूप से मकर संक्राति 14 जनवरी को आती है, जब सूर्य मकर राशि में प्रवेश कर उत्तरायण होता है। सूर्य के उत्तरायण होने के साथ ही शुभ कार्यों पर लगी

मकर संक्राति के बाद शुरू होगा विवाह मुहूर्त
बताया जा रहा है कि 15 दिसंबर से मलमास शुरू होने के कारण विवाह मुहूर्त में विराम लग गया था, जो मकर संक्राति के बाद फिर से शुरू होगा। मकर संक्राति के दिन भी विवाह सहित अन्य शुभ कार्य किया जा सकेगा। जनवरी-फरवरी में विवाह के लिए अनेक शुभ मुहूर्त हैं। जो मई तक रहेगा। इस दौरान शायद्यों भी अधिक होंगी।

संक्राति पर विशेष फल पाने के लिए करें दान
मकर संक्राति के दिन स्वयं के परिजन सहित पूर्वजों पुरखों के नाम से गाय को चारा, भगवान श्री गणेश के मंदिर पर तिल, लक्ष्मी मंदिर में शहद, शिव मंदिर में चावल तथा विष्णु कृष्ण मंदिर में माखन का दान करें।

सक्ती व खरसिया से भी जारी होंगे अनरिजर्व स्लीपर टिकट

बिलासपुर। अनरिजर्व स्लीपर टिकट की सुविधा से यात्रियों का बेहतर रिसर्वास मिल रहा है। इसे देखते हुए रेलवे सक्ती व खरसिया के यूटीएस से इस टिकट को जारी करने का निर्णय लिया है। यह व्यवस्था प्रायोगिक तौर पर की गई है। रिसर्वास के आधार पर इसकी अवधि बढ़ाई जा सकती है। यात्रियों की सुविधा व जोनल एवं मंडल रेल उपभोक्ता सलाहकार समिति के सदस्यों की मांग को ध्यान में रखते हुए रेलवे ने यह निर्णय लिया है। अभी तक खरसिया एवं सक्ती रेलवे स्टेशनों से अनारक्षित स्लीपर

टिकट की सुविधा उपलब्ध नहीं थी। इसके चलते यात्रियों को परेशानी होती थी। भीड़ से बचने के लिए बिना अनुमति स्लीपर कोच में चढ़ जाते थे। इस दौरान जांच होने पर जुर्माना भरना पड़ता था। इस टिकट की यही खासियत है कि इससे यात्रा करने वाले यात्रियों को भले ही बर्थ न मिले लेकिन स्लीपर कोच में प्रवेश करने के लिए पात्र होते हैं। इस दौरान जुर्माने की कार्रवाई भी नहीं होती। सक्ती के यात्रियों के लिए यह सुविधा 18507 विधाखापटनम- अमृतसर हीराकुंड

एक्सप्रेस, 18477 पूरी-हरिद्वार उत्कल एक्सप्रेस, 12810 मुंबई-हावड़ा मेल, 13288 राजेंद्रनगर-दुर्ग साउथ बिहार एक्सप्रेस, 58111 टटानगर-इतवारी पैसेंजर में दी गई है। मेल में यह सुविधा केवल अप दिशा में मिलेगी। इसी तरह खरसिया से भी इन पांचों ट्रेन के अलावा 12834 हावड़ा- अहमदाबाद एक्सप्रेस में खरसिया से दुर्ग तक के लिए अनरिजर्व टिकट जारी होंगे। डाउन दिशा में गोंडवाना एक्सप्रेस में खरसिया से लेकर झारसुइया तक यह सुविधा मुहैया कराई गई।

डेविड वॉर्नर ने 78 गेंदों पर 17 चौकों की मदद से शतक जमाया

न्यायसाक्षी/रायगढ़। पाकिस्तान के खिलाफ तीन टेस्ट मैचों की सीरीज के सिडनी में खेले जा रहे अंतिम टेस्ट मैच में ऑस्ट्रेलिया के तृफानी ओपनर डेविड वॉर्नर ने अपने चिरपरिचित अंदाज में पाकिस्तानी गेंदबाजों की जमकर धुनाई करते हुए इतिहास रच दिया। वह किसी टेस्ट के पहले दिन के पहले ही सत्र में, यानी लंच से पहले शतक लगाने वाले वल्ड के पांचवें बल्लेबाज बन गए हैं। इस सूची में उनसे पहले डॉन ब्रैडमैन सहित तीन बल्लेबाज ऑस्ट्रेलिया के ही हैं, जबकि एक बल्लेबाज पाकिस्तान से है, लेकिन उन्होंने इस रिकॉर्ड से जुड़े एक मामले में ब्रैडमैन को भी पीछे छोड़ दिया है। वास्तव में वॉर्नर से पहले ऑस्ट्रेलियाई धरती पर ऑस्ट्रेलिया का कोई भी बल्लेबाज यह करिश्मा नहीं कर पाया था। आइए जानते हैं कि डेविड वॉर्नर से पहले किन किन बल्लेबाजों ने इस रिकॉर्ड सूची में नाम दर्ज कराया था। सबसे पहले बात डेविड वॉर्नर



की इस पारी की करते हैं। वॉर्नर ने सिडनी के ऐतिहासिक मैदान पर ताबड़तोड़ बल्लेबाजी की। वह मैट रैनशॉ के साथ पारी की शुरुआत करने उतरे। वॉर्नर ने 78 गेंदों पर 17 चौकों की मदद से शतक जमाया और डॉन ब्रैडमैन जैसे महान बल्लेबाज की सूची में नाम दर्ज

करवा लिया। उनसे पहले ऑस्ट्रेलिया की ओर से ब्रैडमैन ने 87 साल पहले यह कमाल किया था। हालांकि शतक जमाने के बाद वॉर्नर ज्यादा देर नहीं टिक पाए और 95 गेंदों में 113 रन बनाकर वहाब रियाज का शिकार बन गए। यह टेस्ट क्रिकेट में वॉर्नर का 18वां शतक था।

हत्या कर लाश जलाने वाले को अदालत ने सुनाई आजीवन कारावास की सजा

न्यायसाक्षी/रायगढ़। प्रथम अतिरिक्त सत्र न्यायाधीश गरिमा शर्मा ने आज हत्या के एक जटिल मामले में फैसला देते हुये आरोपी मानवेल लकड़ को आजीवन कारावास व 5 हजार रुपये के अर्थ दंड से दंडित किया आरोपी ने मृतक के साथ 6 मार्च 2016की रात 8 बजे साथ में शराब पी और किसी बात पर विवाद होने से उनमें झगड़ा हुआ मानवेल ने टांगी से मृतक बहादुर



के सिर व जांघ में चार चोटियां लगीं थीं। मानवेल ने साक्ष्य छिपाने के लिये मृतक की लाश पर मिट्टी का तेल डालकर आग लगा दी और शव

को जंगल में फेंक दिया था। विद्वान न्यायाधीश ने सभी तथ्यों व साक्ष्यों पर गौर करने पर अभियुक्त का अपराध सिद्ध था और उसे धारा 302 के तहत आजीवन कारावास व 201 के तहत एक साल तथा 323 में एक हजार का जुर्माने की सजा सुनायी। अभिरक्षा में बिताई अवधि को मूल सजा में समायोजित किया जायेगा। सभी सजा साथ साथ चलेगी।

83 में से 55 लोगों ने ही दी ज्वाइनिंग

➤ अब दोबारा वोटिंग लिस्ट से की जाएगी नियुक्ति

➤ शिक्षाकर्मि भर्ती में फिर आणा अडंगा

➤ सामान्य प्रशासन समिति कर सकती है इसका विरोध

जहां जरूरत नहीं वहां भी कर दी पोस्टिंग
आधे दर्जन करीब ऐसे स्कूल थे जहां पहले से ही संशोधित विषय के शिक्षक पदस्थ थे। ऐसे स्कूलों में भी बीते समय दोबारा पोस्टिंग कर दी गई थी। सूत्रों की मानें तो ऐसे स्कूलों में नई नियुक्ति वाले शिक्षकों को अभी तक ज्वाइनिंग नहीं मिली है। हालांकि जिला पंचायत में उनकी उपस्थिति हो चुकी है, लेकिन जब तक स्कूल से उपस्थिति नहीं आएगी उनका वेतन नहीं बनेगा। ऐसे में अभी ऐसे शिक्षकों के लिए मुसीबत टला नहीं है।

शेष पोस्ट के लिए के लिए करनी होगी नियुक्ति
83 लोगों की नई नियुक्ति की गई थी। इसमें 28 ने ज्वाइन नहीं किया है। हालांकि निकाले गए पोस्ट के हिसाब से पहले भी भर्ती नहीं हो पाई थी। जिला पंचायत द्वारा 134 पोस्ट के लिए विज्ञापन निकाला गया था। इसमें केवल 111 लोग ही आए थे। इसमें भी कुछ लोग अक्वलीफाई हो गए थे। ऐसे में 83 नियुक्ति की गई थी, लेकिन इसमें भी सभी लोगों ने ज्वाइन नहीं किया। अब बाकी बचे पोस्ट के लिए नियुक्ति की जाएगी।

साईस विषय के शिक्षक पूरे नहीं
साईस व गणित विषय के पूरे शिक्षक नहीं हैं। पहले भी इन विषयों की शिक्षक नहीं मिल रहे थे और अभी भी कमी बनी हुई है। दूसरी ओर आरक्षण नियम के कारण संवर्ग वार शिक्षक भी नहीं मिल रहे हैं।

बीते 13 दिसंबर को जब शिक्षाकर्मि वर्ग एक की नियुक्ति आदेश जारी किया था तो जिला पंचायत अध्यक्ष अजेया अग्रवाल, उपाध्यक्ष नरेश पटेल समेत सामान्य प्रशासन समिति ने इसका विरोध किया था। अब इसी समिति से फिर अनुमोदन लेना पड़ेगा। ऐसे में समिति बीते समय का बदला लेने के लिए इस

अब बात करते हैं वल्ड के अन्य बल्लेबाजों की, जो वॉर्नर से पहले यह उपलब्धि हासिल कर चुके हैं. इस सूची की खासियत यह है कि इसमें चार बल्लेबाज ऑस्ट्रेलिया के हैं, जबकि एक बल्लेबाज पाकिस्तान से है।

विवट्टर ट्रंपर	चार्लस मैकार्टनी	डॉन ब्रैडमैन
वॉर्नर की तरह ही ऑस्ट्रेलिया के ही बल्लेबाज विवट्टर ट्रंपर ने सबसे पहले 1902 में इंग्लैंड की धरती पर उसी के खिलाफ एशेज सीरीज में पहले दिन के पहले सत्र में 103 रनों की पारी खेली थी और ऐसा करने वाले पहले बल्लेबाज बने थे. इस मैच में ऑस्ट्रेलिया ने 3 रन से जीत दर्ज की थी।	इस रिकॉर्ड सूची का पहला शतक आने के 24 साल बाद वल्ड क्रिकेट को ऑस्ट्रेलिया से ही दूसरा ऐसा बल्लेबाज मिला, जिसने इस कारनामे को दोहराया। चार्लस मैकार्टनी ने भी ट्रंपर की तरह ही 1926 में इंग्लैंड की धरती पर उसी के खिलाफ एशेज सीरीज के लीड्स में खेले गए तीसरे टेस्ट के पहले दिन के पहले सत्र में शतक जड़ा।	डॉन ब्रैडमैन के नाम तो रिकॉर्डों का अंबार है. उन्होंने चार साल के अंतराल के बाद ही 1930 में इस रिकॉर्ड में अपना नाम लिखवा लिया. मैकार्टनी की तरह ही ब्रैडमैन ने भी लीड्स में ही पहले दिन के पहले सत्र में 105 रन की बेहतरीन पारी खेली. खास बात यह कि ब्रैडमैन ने इसमें तिहरा शतक भी जड़ दिया था. यह मैच ड्रॉ रहा था।

वौये खिलाड़ी माजिद खान
इस रिकॉर्ड सूची में ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाजों के बोलबाले के बीच पाकिस्तान के माजिद खान एकमात्र ऐसे बल्लेबाज हैं, जो बाहर के हैं. पाकिस्तान के दाएं हाथ के धुरंधर बल्लेबाज माजिद ने ब्रैडमैन के 46 साल बाद अक्टूबर, 1976 में न्यूजीलैंड के खिलाफ अपनी ही धरती पर कराची में खेलते हुए यह उपलब्धि हासिल की थी. माजिद ने पहले दिन के पहले सत्र में शतक पूरा करते हुए कुल 112 रन बनाए थे. मैच अंत में ड्रॉ रहा था।